
Nyári zápor csapott le a városra

Írta: 

Bár a meteorológusok megjósolták, mégis kissé váratlan volt az a nyári vihar, ami
kedden este csapott le a városra. Pécsett szakadt az eső, fújta a szél a
cseppeket, meg kisebb károkat is okozott a szél (képünkön).  

Tizennyolc óra körül sokkal sötétebb volt a belvárosban, mint az megszokott
volt korábban, ebben a hónapban, ilyen napszakban. A kocsik többségének
vezetője fel is kapcsolta a lámpáit, mert alaposan elromlottak a látási
viszonyok.

A buszok is lassabban mentek, mint korábban. Az esernyőket rendre
kifordították a viharos erejű léglükések. Az esővizet egyre felverték a
közlekedők. Ezért aztán néhány gyalogos bosszankodott is. Egyesek, a
gyalogosok közül viszont behúzódtak a kapualjakba, illetve a különböző
árkádok alá, ott keresve némi védelmet.

A tűzoltók is kaptak riasztást. Legalábbis a Rákóczi úton kettő szirénázó
teherautó is elrobogott, az Árpád-felüljáró irányába.
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Nyári zápor csapott le a városra

Írta: 

A romokat nem volt nehéz eltakarítani a bolt elől

Nyilván máshol is okoztak károkat a letört ágak, a vihar ereje, de erre
konkrét példát is lehetett találni. Az egyik belvárosi, amúgy nem a
legízlésesebb reklámtáblába is belekapaszkodott, a szellőnek csak
jóindulattal nevezhető légmozgás. Egy bolt dekorációját tépték le az égi
erők.

A tábla a földön hevert, de szerencsére személyi sérülés nem történt. Mert
azért abból lehetett volna baj, ha valakinek a fejére hullott volna a műanyag,
ami legalább két négyzetméternyi volt. Persze, a be nem következett
tragédiákról felesleges elmélkedni!

Az tény, a víznyelők a városban, néhány helyen alig bírták elvezetni a
lezúduló csapadékot. Még szerencse hogy az egész azért negyed óránál
nem tartott tovább.

Aztán fokozatosan kitisztult a kép, a felhők mögül újra előbújt a Nap. Ha
ereje nem is volt, de legalább a korai félhomály elmúlt. A meleg bitumenről
alig negyven perc múlva már kezdett felszáradni a víz. A nagy körforgás
tehát folytatódott a természetben.
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